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мов. (у 2-х частинах, з аудіосупроводом) : Ч. 1, з аудіосупроводом. Львів : Світ, 

2019. 128 с. (Ч. 2. 112 с.).
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Одним із негативних результатів функціонування в Україні олігархічної 

моделі соціально-економічного розвитку є відсутність достатніх ресурсів для 

реалізації системних розробок у напрямі зміцнення здоров’я молодого покоління та 

їх своєчасної соціалізації. Це призводить до значних деструктивних наслідків, серед 

яких особливе занепокоєння викликають: 1) зменшення тривалості життя людини на 

наступних вікових етапах; 2) зниження якості продуктивних сил України.

Станом на 2012 рік середня тривалість життя в Україні складає 66,1 років для 

чоловіків і 76 років для жінок, що є низьким рівнем у порівнянні з середнім 

європейським показником (72,5 та 80 відповідно) [2, с. 8]. Зміцнення здоров’я 

молоді має стати ключовим питанням у суспільстві, адже воно є показником 

цивілізованості держави та відображає перспективність її соціально-економічного 

розвитку. Разом з тим, воно є головним критерієм доцільності й ефективності 

життєдіяльності та перспектив розвитку суспільства [4, с. 44].

Серед негативних факторів, які впливають на стан здоров’я старшокласників 

виокремлюють: 1) погіршенням екологічної ситуації; 2) розповсюдження

здоров’яруйнівних стереотипів поведінки; 3) зниженням доступності до якісних 

медичних послуг; 4) здоров’явитратність сучасної системи освіти [7, с. 102]. 

Особливої уваги потребує здоров’я школярів де: 1) лише 5% випускників шкіл є 

практично здоровими; 2) 40% хронічно хворі; 3) 50% мають морфо-функціональні 

відхилення; 4) біля 80% страждають на різні нервово-психічні розлади; 5) лише 5%
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юнаків допризовного віку не мають медичних протипоказань до проходження 

військової служби.

У зв’язку з цим: 1) проблема вивчення механізмів покращення здоров’я та 

шляхів його збереження є актуальною; 2) розуміння суті здоров’я (фізичного, 

психологічного, соціального й духовного) дозволить виявити філософські, 

культурологічні, медико-біологічні, психолого-педагогічні, соціально-професійні 

аспекти його формування [1, с. 3].

Помилково часто-густо формування психологічної сфери старшокласників 

віддається на відкуп самоорганізації, а також родині з її різними можливостями 

ресурсного та розумового характеру [9, с. 104]. У цьому процесі важливим є рівень 

сформованості ключових компетентностей, який забезпечує успішність життя та 

результативність праці особистості [8, с. 101]. Здійснюється це на основі: 1) 

розробок відображених у законодавчих та організаційних заходах суспільного та 

безпекового характеру; 2) розробленням особистісної стратегії розвитку на вікових 

етапах [5, с. 7]. Разом з тим, пріоритетами національних інтересів є розвиток 

духовності, моральних засад, інтелектуального потенціалу, зміцнення фізичного 

здоров'я нації, створення умов для розширеного відтворення населення. 

Забезпечується це шляхом накопичення ресурсів засобом компетентної 

продуктивної праці відповідних груп продуктивних сил України [10, с. 108].

Розвиток старшокласників протікає на підґрунті здорового способу життя і є 

вічною проблемою, оскільки в процесі його еволюції відбувається зміна станів 

природного, особистісного та суспільного характеру [11, с. 270]. Поряд із 

прогнозованими змінами в природі та людині відбуваються й не прогнозовані, а 

значить структурування завдань, які потрібно вирішувати, знаходяться у різних 

вимірах: 1) соціум; 2) впливу людини на природу; 3) способів пізнання світу та себе 

[3, с. 43]. Зазначимо, що процес проектування та системного коригування 

поліваріантних концепцій розвитку старшокласників у гармонії з територіальною 

громадою та природою ускладнюється устроєм їх внутрішнього світу, 

структуруванням громади з певними характерними для них відносинами і 

сукупностями зв’язків та форм природи [6, с. 33].
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Головна мета навчання іноземної мови в сучасних закладах загальної 

середньої освіти (ЗЗСО) полягає у формуванні в учнів іншомовної комунікативної 

компетентності для безпосереднього й опосередкованого міжкультурного 

спілкування, що забезпечує розвиток інших ключових компетентностей і 

задоволення різних життєвих потреб дитини. Провідним засобом реалізації цієї 

мети є компетентнісний підхід до організації навчання на основі ключових 

компетентностей як результату навчання.
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